



臺北基督徒

永和禮拜堂

驚蟄

2700

1973・05・03 創刊

2024・11・17 出刊

新北市永和區永利路 27 號 TEL : (02)2921-4000

南勢角福音中心：新北市中和區興南路一段 75 號 2 樓

頂溪福音中心：新北市永和區永和路二段 147 號 B1

加蚋福音中心：台北市萬華區東園街 90-1 號

東引福音中心：連江縣東引樂華村 58 號

頭份福音中心：苗栗縣頭份市中正三路 208 號

教會網頁：www.yhchurch.org

FAX : (02)2923-1974

TEL : (02)2944-0707

TEL : (02)8921-5389

TEL : (02)2301-1322

TEL : (083)676-223

TEL : (037)903-933

E-Mail : yhch4000@gmail.com

《永和講台》

讓舌頭順服神

◎林怡菁

經文/雅各書 3:1-12

原來我們在許多事上都有過失；若有人在話語上沒有過失，他就是完全人，也能勒住自己的全身。…舌頭在百體裡也是最小的，卻能說大話。看哪，最小的火能點著最大的樹林。…頌讚和咒詛從一個口裡出來！我的弟兄們，這是不應當的！

說話是我們每天起床後開始新的一天都會做的事，不就是這麼「稀鬆平常」並且「生活化」嗎？但其實，說話卻是我們最能反映神形象的一件大事，表面是稀鬆平常又生活

化，事實上卻很「屬靈」，在靈界具有很大的影響力。我們的神用「說話」創造世界，「神說：要有光，就有了光。要有空氣，就有空氣；要有陸地，就有陸地…」(創 1:3) 地球上的環境

和生物，都是「神說有」就有了。而人類也是神說：「我們要照著我們的形像、按著我們的樣式造人，…神就照著自己的形像造人…。」我們在神所造的萬物中，領受了話語的力量，當人「說話」的時候，就反映出神的形象，能建造別人的生命、祝福神所造的世界。

列王記下記載一個事件：以色列的敵國亞蘭王出兵包圍「多坍」這個城市，想抓先知以利沙，因為以利沙能預知亞蘭王要入侵的地方，提早警告以色列王，使得他無法攻打以色列。當以利沙的僕人看見亞蘭王的車馬和軍隊非常害怕，就說：「哀哉！我主啊，我們怎樣行才好呢？」以利沙就為僕人禱告說：「耶和華啊，求你開這少年人的眼目，使他能看見。」結果神打開僕人的眼目，他就看見滿山有火車火馬圍繞以利沙，神正在保護他們。如果神打開我們的眼睛，相信我們就會發現「說話」這件事，就是既屬靈、又有巨大影響力的事，「眼睛看不見的靈界，比看得見的物質界更真實、更有影響力。」

在物質界裡，如果我們想去一個地方，是用「腳」去到那裡的；但是，在屬靈的世界，我們若要去一個地方，是用「信心」和「話語」進去的。意思就是：靈界的運行，是藉著我們裡面的信心和口中說出來的話來運作的。

（例：患了12年血漏的婦人偷偷靠近耶穌，「他心裡說：我只摸他的衣裳，就必痊癒。」結果她不但得到痊癒，耶穌還特地印證她的信心；還有一個百夫長，是一個愛猶太人的官，他所寶貴的僕人生病快要死了，百夫長派人去求耶穌醫治僕人。他跟耶穌說：「主啊！不要勞動；因你到我舍下，我不敢當。我也自以為不配去見你，只要你說一句話，我的僕人就必好了。」後來僕人的病就好了，因為百夫長宣告出他對耶穌的信心說：「只要你說一句話，我的僕人就必好了。」血漏婦人或是羅馬的百夫長都經歷到一件事：「神的國降下能力，是藉著裡面的信心和口中的宣告運行的。」

今天我們要透過雅各書第3章1-12節來領受箴言說的：「生死在舌頭的權下，喜愛他的，

必吃他所結的果子。」（箴 18:21），希望今年當我們第3次又再讀這段經文時，能學到掌管舌頭的秘訣，使它順服神，說出神要我們說的話，收成舌頭所結的果子。

雅各一開始就提醒我們：處於教導或領導地位的人，要很小心謹慎所說的話，各行業不同領域的領袖，常有機會要開口說話表達看法，或往返傳遞資訊，當我們站在這些位子上要留意自己的話語，因為必須為自己說的話負責。香港梁家麟牧師說：「基督徒可能犯各種不同形式的罪，但最容易觸犯的，就是言語口舌上的罪。」為什麼我們容易在口舌上犯罪？因為言語的來源是思想，而思想是最不受約束的，思想是一種「看不見的行為」，當思想離開神的保護和遮蓋，不被聖靈掌管，一旦變成口中的話語，就很可能犯錯，或是汙染了別人。

一、讓舌頭小兵立大功

「舌頭在百體裡也是最小的，卻能說大話。」說到舌頭的體積與它的力量不成正比，舌頭是人體器官中最小的，當我們閉上嘴巴的時候，甚至看不見它，但舌頭的控制力和威脅性都很驚人。雅各形容舌頭就像船舵，能控制一艘船，舌頭就像嚼環，能控制一匹馬，舌頭就像一點小火苗，能燒毀最大片的樹林。

小小的舌頭能帶動方向：能帶出向上提升，也能帶出向下沉淪；能激發一整支軍隊的士氣打勝仗，也能毀了一整個國家的命運，古書說：「一言可以興邦，一言可以喪邦」，就是這個道理。無論好壞，舌頭都有辦法做得到。

我的原生家庭有三姊弟，弟弟是最小的。小時候我弟弟最常被爸爸媽媽罵，我身為大姊呢，因為看了爸媽罵小孩的榜樣，也很容易加進去數落小我13歲的弟弟，接著我妹妹也學我的樣子，常常用負面的言語對弟弟講話（嫌他笨、嫌他胖、嫌他貪玩等…），後來我弟弟就成了我們家最沒有自信也最叛逆的孩子。我記得信主頭幾年，知道自己這樣做是錯的，也對弟弟造成很大的傷害，就從台北回中部，找一天跟弟弟和妹妹道歉，為我小時候曾經欺負他

們、曾經打他們或吵架道歉，請求他們的原諒，並且帶著妹妹和弟弟一起禱告。因為我信主時弟弟和妹妹的年紀都還很小，他們可能已經忘記我跟他們道歉這件事，但是那一次的和好是有屬靈意義的，我們彼此饒恕的禱告，解除了手足之間的控告和傷害，神的醫治和恢復就進來，所以後來我跟手足間的感情非常好，是無話不談、非常坦誠、沒有猜忌的，就算我們大吵一架，仍然可以很快和好，並且和好得很徹底。我母親在這方面也有很好的榜樣，如果她想起過去對我們有失當的管教或忽略的地方，至今都會跟我們子女道歉，請求我們的原諒，當愛與饒恕用話語說出來，和好與醫治就進來了，神就能介入家庭關係，使家庭經歷祝福。

所以，我們如何把舌頭「以小搏大」的特性用得對？就是「讓舌頭小兵立大功」，用來說和好和祝福的話，讓舌頭建造，不許舌頭破壞。破壞就是那些批評的話、論斷的話、埋怨的話、諷刺的話、不建造人的話。如果在我們的環境中有喜歡論斷是非的人，我們也要小心警醒、離開現場，不要受到影響。

在門徒班有一堂課，叫做「讚美的大能」，有一個小活動，就是看著旁邊的同學1分鐘，讚美他，但不能說話。1分鐘過後，問旁邊的同學，請問你有感受到我在讚美你嗎？答案當然是「沒有」。接著再玩一次，一樣看著身旁的同學，說出讚美他的話，1分鐘後問問被讚美的人什麼感受，當然是說出來的讚美有力量。所以，有肯定、有感謝、有讚美就要說出來，說出來才有力量，說出來對方才能明白，就像我們讚美神，不管神有多麼好，你從不用嘴巴讚美，從來不說出來，那就不算是讚美。詩人說：「當稱謝進入他的門，讚美進入他的院」就是如此。

二、改變舌頭的慣性

雅各說：「舌頭就是火，在我們百體中，舌頭是個罪惡的世界，能污穢全身，也能把生命的輪子點起來，並且是從地獄裡點著的。」舌

頭是身體所有的器官中最難駕馭、最難制伏的，因為情緒一來，就控制不住，一定要一吐為快，結果就說出衝動的話、自私的話、埋怨的話、控告的話、是非的話。我們可以回想一下，有多少人際關係的災難和錯誤，一開始都是舌頭造成的？說了不合真理的話，最後還要收拾殘局，真的得不償失。

大衛的詩篇說：「詭詐的舌頭啊，你愛說一切毀滅的話！」（詩 52:4）所以千萬不要因為口舌的放縱而絆倒人。大衛的詩篇說：「我要謹慎我的言行，免得我舌頭犯罪；惡人在我面前的時候，我要用嚼環勒住我的口。」（詩 39:1）使徒彼得也說：「我勸你們要禁戒肉體的私慾；這私慾是與靈魂爭戰的。」私慾就是：「一切的惡毒、詭詐，並假善、嫉妒，和一切毀謗的話。」（彼前 2）要制止這些罪惡，就像發動屬靈爭戰那麼劇烈。所以我們需要很刻意地攔住舌頭，讓舌頭「站住！不許動！」

當我還是全職媽媽時，因為小孩犯錯我很想罵人，神最常對我說的就是：「閉嘴，離開現場。」而今年，我又在學習禱告時，被神提醒要管理我的舌頭。神教導我的方法：是讓我回想自己一整天說了哪些話，背後有沒有不好的動機，神會指出我的問題和盲點，我常常被光照後跟神悔改說：「天啊，我竟然這麼壞！主啊，對不起，我不知道自己在說什麼，原諒我，我是個罪人…」認罪悔改後，領受耶穌寶血的潔淨，重新約束我的心和我的舌頭，「控制舌頭就能約束思想，約束思想就能控制舌頭」。把舌頭和心從「共犯結構」的關係，轉化成「屬靈夥伴」的關係，讓生命得祝福。

幾年前我跟先生開始去健身房運動，一開始因為對重訓缺乏概念，就請了教練幫我上課。最難的就是做上肢運動，教練要我把肩胛骨後收下壓，練背部的肌肉。她說了好多次要我把肩膀下壓，我覺得我有後收下壓，但教練一直說沒有，直到她每一次都照相給我看。後來藉著練習，逐漸找到那個把肩膀壓下去的感覺，我才懂這個動作的正確做法，才意識到背部的肌肉開始去訓練它。

當我學會下壓肩膀，接著意識到我的脖子常常往前傾，所以整個肩頸都是緊繃的，於是常常提醒自己把脖子收回來。等我肩頸的肌肉都有意識地開始調整，才發現我的站姿有很大的問題，肚子常常往前凸，所以要練習核心肌群，讓這些支撐身體的肌肉有力氣。這一連串的肌肉覺醒，需要不斷刻意的自我提醒和練習，直到正確的姿勢變成我的新習慣，取代舊姿勢為止，這個矯正才算成功。

這個「改變肌肉記憶」的練習，就像「改變舌頭慣性」的練習，使我明白要邀請聖靈當我的「說話教練」，有意識地聽聽自己都在說什麼，再學習邊想邊說，或是想過再說，開始去分辨舌頭都在說什麼。提醒自己：「快快的聽，慢慢的說」（雅 1:19）。張宗培牧師說：「快快的聽就是很積極地聽，因為如果不聽就不知道怎回答。慢慢的說，就是給聖靈時間幫助我們做正確的反應、等候神賜下智慧的話語。」以前「想都沒想就說」，現在要「想過以後再說」，因為言語跟思想是連在一起的，出身於敬虔清教徒家庭的「柴契爾夫人」也有這樣的名言說：「注意你的思想，因為他們會變成言語；注意你的言語，因為他們會變成行為；注意你的行為，因為他們會變成習慣；注意你的習慣，因為他們會變成你的人格；注意你的人格，因為他們會變成你的命運。」箴言 23 章 7 節說：「因為他心怎樣思量，他為人就是怎樣。」我們想的是什麼，就會成為那樣的人。

我們可能會禁食，但我們很少「禁言」，也許當我們很衝動、很生氣、很想批評論斷的時候，可以操練禁言，透過「少說話、多禱告」來操練專注於神。箴言說：「治服己心的，強如取城」（箴 16:32）即使舌頭是最難駕馭、最難制伏的器官，倚靠神，我們一定能得勝。

還有一個「很有力」的訓練舌頭的方式，就是用靈禱告。使徒行傳記載使徒們在五旬節的時候領受了方言：「從天上有響聲下來，好像一陣大風吹過，充滿了他們所坐的屋子，又有舌頭如火焰顯現出來，分開落在他們各人頭上。他們就都被聖靈充滿，按著聖靈所賜的口

才說起別國的話來。」（徒 2:2-4）這是一個神在我們的舌頭上得勝的記號，我們的舌頭可以被聖靈掌管，用說方言的方式來順服神、讓聖靈充滿，經歷得勝，所以治理舌頭對人來說雖然超級難，但是神已經得勝了，每次在靈裡禱告說方言，都是一個舌頭願意降服聖靈的行動。

三、用舌頭宣告祝福

雅各書的經文說：舌頭有個特性就是好壞不分、自相矛盾，很像一個人精神分裂，非常不一致。剛剛一開頭跟大家分享說：「靈界的運行，是藉著我們裡面的信心和口中說出來的話來啟動的。」話語是有權勢有力量的，所以我們曾經說過的咒詛的話，都讓仇敵有把柄控告我們，成為我們領受祝福的攔阻。

黃國倫牧師說：「我們很愛跟別人說自己的困難很多很大，就是不願意對困難說：你挪開、投到海裡去！」我們可以多多留意，聽聽看自己都在說什麼。除了埋怨、咒詛的話，舉凡：討好的話、諷刺的話、挖苦的話、操控的話、批評論斷的話、情緒勒索的話，都是動機不好、負面或傷人的，如果我們曾經說過這樣的話，要到神的面前認罪並悔改，在我們領聖餐的時候，也要記得為這些負面的話語悔改，破除這些話語的權勢，再憑信心領受祝福。以弗所書 4 章 29 節：「污穢的言語一句不可出口，只要隨事說造就人的好話，叫聽見的人得益處。」

最後，有一個禱告是我們可以常常這樣對神說的：親愛的天父，求主赦免我曾經（今天）說過，那些定罪、咒詛、掌控或威脅的話，在人背後批評論斷的閒話，這些話語帶來仇敵的控告和毀壞，求祢赦免我、洗淨我的不義。我要奉耶穌基督的名，破除和取消那些負面話語的權勢，求主赦免我的罪、寶血潔淨我，取消這些負面話語的權勢，（如果過去有算命的經驗），我也奉耶穌基督的名，棄絕從邪靈而來的謊言、砍斷這些話跟靈界的關聯。我宣告：我的身心靈都屬於耶穌，我的舌頭也要來順服聖靈。求主祝福所有我曾經咒詛或批評論

斷過的人（父母、配偶、孩子、朋友、其他），他們要更多領受在基督裡的豐盛和祝福，過得勝的生活，奉耶穌的名，阿們！

（11月10日講員手稿）

問題討論

1. 請分享今天信息的思考角度，和佛教的「存好心、說好話、做好事」有何不同？
2. 若回想自己說話的習慣，有哪些明顯地方跟思想有明顯的連結，試著分析一下自己為何會這樣說？其中有哪些是消極負面或需要改變的？
3. 請分享信息的三點提醒中，你想從哪一點開始練習？

《2024 永泰福音隊見證分享》

◎黃莉芳

感謝神讓我們一行大大小小平安地回到台灣。出發前兩天還未退去的淹水，也在我們到的當天水都退去，我們順利抵達清邁，到了山上深深地被美麗的山景所吸引，每天早晨的晨曦真是美不勝收，令人心曠神怡。

這次服事有小朋友、青少年及長者，長者們的運動拉繩，讓我在一起活動的過程中，自己的五十肩都快好了一半，在長者們身上及臉上看出歲月的痕跡，活動過程中聽見他們爽朗的笑聲、看見他們認真的動作，真令人感動，為了引導他們動作，我還碰到了一位長者的義肢，碰到的瞬間心頭酸酸的，神讓我不只看見，也讓我親手去感受到他們的辛苦。

這次除了配搭服事，還負責 13-14 歲孩子的分班故事及手作時間，行前的課程準備其實心情很忐忑，不知道能不能合適當地的孩子，到了當地，與孩子們接觸的過程中，發現他們中文聽得懂大約八成，但都很害羞得不敢說出口。透過遊戲中與孩子們同樂，敬拜中為他們

禱告，過程中慢慢與他們更熟悉一些，在課程中引導他們分享害怕的事情，他們說：「怕槍、怕瘋子、怕鬼…。」兩堂的課程後，我一直向神禱告，這趟來能帶給他們什麼，怎麼讓他們更認識神呢？禱告後，神讓我有個感動，來讓孩子們與上帝連線吧！來分享禱告吧！第四堂課，我讓孩子們把他們想要我為他們禱告的事情寫下來，我心想：回到台灣，我能為他們做的只有禱告了。他們用泰文寫下想要被代禱的事情，這 26 張代禱卡，是我帶回來最寶貴的東西。有個女孩晶晶請我為她的夢想禱告，我問她的夢想是什麼？她害羞地說 Korean，她想去韓國念書，我馬上跟她分享大女兒在她這個年紀也有這個夢想，現在在韓國念書，今年要畢業了，我跟她說：不要灰心並持續禱告，因為她說家人不可能讓她去，我跟她說：我也會為著她的夢想禱告，主啊！大女兒去韓國念書的見證，能從台灣見證到泰北，祢真是奇妙的神！

回到台灣，看著他們的禱告卡，我的眼淚又不自覺地流下來，班上有位高高的男孩他寫：「有人愛，爸爸不要再吃藥、想賺錢。」有位女孩寫：「希望老師每天都留下來…」，他們為著父母、奶奶的健康，自己的學習、健康的家庭，還不忘祝福我們有美好的一天。想到大爹在第一天說：當孩子跟你說我愛你的時候，你不能回答我愛你，只能跟他們說：耶穌愛你，不然，孩子會問你說：若你愛我，為什麼不留下來？這段話深深地打在我的心上，讓我更多的去思考什麼是真正的愛。

永泰福音中心在大爹、大媽四十多年付出



生命的澆灌下，有著現在的模樣，感謝神讓我有機會跟著教會去參加福音隊，讓我看到上帝的作為，深深的感受到上帝的愛如此的長濶高深！

◎蔡雅云

這次跟著教會去永泰禮拜堂，真是一次很棒的體驗，也是我第一次去泰國，不管是當地的環境、生活習慣或飲食習慣，都是愉快的體驗。我在福音隊期間吃了很多辣椒，飯後水果也是東南亞的特殊風味，當我吃到正宗的打拋豬時，更是回味無窮。

這次傳福音體驗到許多神的恩典，從全程都能平安進行，對我來就是一件很感恩的事！

我的體質很容易吸引蚊蟲叮咬，被咬後就全身過敏，而這一週我適應當地的氣候和飲食，蚊蟲叮咬也沒有嚴重過敏，沒有因為吃到刺激性的食物腸胃不適，早上起床就直打噴嚏的我也沒有喉嚨發炎或感冒，每天晚睡早起仍然有好的精神，回想起來真是神的恩典！

營會中我有很好的同工夥伴，當我反應不過來或不知道怎麼做的時候，總會有人來解救我，所以我好喜歡每一位隊員，常常感謝神讓我加入很棒的團隊，還認識很多泰國當地的小孩，去探訪他們的家園，才發現他們的居住環境不像台灣那麼好，小孩就像山裡的孩子到處跑，可能跑了一段很陡或很遠的路才來到教會，真的好厲害！教會的長輩不管年紀多大，都會來參加銀髮族的活動，真是持之以恆的好榜樣。第一次參加福音隊讓我收穫滿滿，沒有我原本想像中的困難，我相信主在我心裡有很

多動工，使我即使在課業壓力很大的時候仍然可以報名參加，這次的福音隊使我有機會能到世界另一個地方看看主的工作與創造，原來泰國是一個很美好的地方，感謝主讓我們平安回到台灣！

11.30
中永和
聖誕
歡樂城
2024嘉年華會
MERRY CHRISTMAS
聖誕花車 趣味攤位 獎品遊戲 歌舞派對 福音解籤
時間：2024年11月30日(週六)下午2點至5點
地點：823公園紀念碑圓形舞台
主辦——中永和聯禱會 協辦——中永和眾教會



《教會消息》

◆ 新朋友 · 歡迎您！

歡迎今天第一次來本堂聚會的新朋友，請留下姓名地址，讓我們能認識您；並請留步至二樓新人接待室。

◆ 為頭份福音中心正在尋覓合適的城市聚會點禱告。

◆ 2024 聖誕洗禮

本堂 2024 年 12 月份洗禮於 12/14 舉行，凡清楚重生得救者請向小組長和各牧區報名。

◆ 2024 兒童奉獻禮

於 2024/12/04 (三) 晚上 7:30 OPEN 敬拜之夜進行兒童奉獻禮，報名詳情請掃 QR Code。



◎ 孩童奉獻禮意義

★ 孩童奉獻禮是父母公開表明「兒女是耶和華所賜的產業，所懷的胎是他所給的賞賜。」對上帝賜予新生命的感恩，同時宣告上帝擁有生命的主權。

★ 孩童奉獻禮是表明父母願意按照神的旨意教養孩子，一生信靠神，使神的心意成全在孩子的生命中來榮耀主名。

★ 孩童奉獻禮是讓眾肢體藉著禱告與祝福來鼓勵父母親，在屬靈的大家庭中彼此扶持。

《肢體代禱》

◆ 陳基財弟兄（陳瑞進長老父親）11/11（一）下午安息主懷，求主安慰家屬，請代禱！

中華基督徒地方教會 聯合差傳代禱事項

【泰北】

賴建超、陳淑娟夫婦

1. 為福泰禮拜堂 2024 年度目標「當剛強壯膽事奉神」代禱，求主賜福倍恩弟兄在神學院第二年下學期的學習及在教會的事奉。
2. 為我們在基督教國際學校、少數民族學校及巴哈村的中文教學事工能接觸學生及學生家長禱告，求主賜傳福音的良機。
3. 為建超在晨曦門訓泰文部教授雅各書順利結束感恩，也

為新學期教授腓立比書，期盼能在戒毒弟兄的生命中結果更多。

4. 為皮莉花及鮑玉茹在皇家大學第二年上學期順利結業感恩，也求主賜福下學期的學習、中文教學及教會事奉皆能榮神益人。
5. 為社區年長者關懷事工能接觸許多長輩禱告，為布婆奶奶決志信主，並預備在聖誕節受洗感恩，求主堅定她的心志。
6. 為福泰禮拜堂順利舉辦全教會退修會一切順利感恩，我們一起敬拜，一起玩遊戲，一起聚會，歡笑聲不斷。
7. 為福泰事奉團隊有同心合一的靈禱告，求主加力給建超、淑娟、靜兒、家美、榮向、瑪莉、倍恩及拉結，有愛主事奉主的心。
8. 求主帶領建超的妹妹們在生活、工作及服事，經歷主的大能，也為淑娟的媽媽能信主，並有健康及喜樂的心禱告。
9. 為敬亞在清萊基督教國際學校的學習得力禱告，為主發光。

2024 年 11 月主日歡慶

◆ 11/24(日) 黃玉玲 愛 · 超越時空

2024 宣道支持奉獻

此奉獻為代收轉出奉獻，由支持對象開立收據
國外單位、國內未立案單位之奉獻收據，無法抵稅（有★號）

支持對象	需求金額	上週奉獻	累計奉獻
★高雄嘉誠教會莊牧師	120,000	20,000	240,500
海宣陳麗如宣教士	240,000	20,000	127,000
南非高科宣教士	100,000	13,000	260,000
南非吳元國宣教士	120,000	10,000	98,000
創啟思拿實習宣教士(主僕)	60,000	6,000	38,000
海外邱宣教士	240,000	20,000	129,100
英國阿獅宣教士(COCM)	300,000	21,000	112,000
地方教會聯合差傳事工	600,000	31,500	439,000
隱基底全人關懷協會	400,000	33,000	344,200
海外蒙愛宣教士(OMF)	240,000	21,000	131,000
肯亞柔伊實習宣教士(MOVE)	100,000	10,500	71,500
愛穆事工(UMOT)	60,000	8,000	53,000

《主日講台》

永和堂：我覺得不公平

《講員》徐延政 長老

《經文》創世記 37:1-11

創世記 50:17-20

南勢角：赦罪與恩典

《講員》宋祖駿 弟兄

《經文》路加福音 5:12-16

頂溪：主日直播母堂聚會

萬華：主日直播母堂聚會

五餅二魚行動

十一月份支持對象

台南希望之光會

上週奉獻 \$ 10,707

十月累計 \$ 29,167

《本週聚會表》

月	日	星期	時間	聚會名稱	地點				
11	17	日	晨 9:00	第一堂成人主日歡慶	3F/4F				
					南勢角				
					頂溪				
			晨 10:00	第一堂成人主日歡慶	頭份				
					萬華				
			晨 10:45	第二堂成人主日歡慶	3F/4F				
	南勢角								
	晨 10:45	國小一~六年級 兒幼歡慶/2~6歲	8F						
			603						
	20	三	晚 7:30	成人主日歡慶	東引				
					實體禱告會-CLOSE 親近神	3F/4F			
22	五	晨 9:00	弟兄會	暫停					
				姊妹會	B1				
23	六	晨 10:00	兒童歡慶/國小一~六年級	8F					
				午 2:30	學生歡慶	3F/4F			
上週歡慶人數									
永和堂				萬華	線上 人數	聚會 總人數			
第一堂	第二堂	學生	兒童						
146	171	40	55	23	307	962			
南勢角			頂溪		東引		頭份		
第一堂	第二堂	兒童	第一堂	第二堂	兒童	成人	兒童	成人	兒童
28	89	12	15	45	6	3	0	19	3